

百日婴儿捐出万余元善款

有人指出,父亲召集的募捐对这么小的孩子有没有意义

陈宁宣前天刚刚满100天,这一天,她捐出了生命中的第一笔捐款,数额超过1万元。在小宁宣的百日宴上,父亲召集了100多名同行,他们中没有一个给小宁宣送上红包,而是把心意塞进了募捐箱。这也意味着,南京六合横梁镇初级中学将有4名贫困学生获得3年的学费。

大家希望借孩子的手,送出一份心意

快报记者 赵杰 摄



父亲来自贫困家庭

小宁宣出生在南京,父亲陈杰来自安徽宣城,母亲家在南京,于是就有了“宁宣”这个名字。这次晚宴是小宁宣的父亲陈杰一手操办。

陈杰6岁那年,母亲因病去世,父亲一个人带着他和5个姐姐过日子。陈杰告诉记者:“那时候生活条件的确很苦,我长到十几岁时,就有邻居说我,这小子,以后就是要饭都没有门路,这句话比打我一顿更伤人。”陈杰暗下决心,一定要改变自己的人生。

1998年,17岁的陈杰只身来到南京打工,没有学历和工作经历,他能做的只是在一家花店卖鲜花。2001年,陈杰用几年攒下的3000元钱办起了一家自己的花店,“那个店很小,当时一点都不会做生意,没考虑到风险,很快就把积蓄都

赔光了。”

对靠卖鲜花赚钱失去信心的陈杰,将所剩的花卉摆在门前,准备低价出售,结果是花没有卖出去,却被一家单位全部租下,这一举动让陈杰感到意外,原来租赁植物的生意比卖鲜花更赚钱。渐渐地,陈杰的植物租赁生意越来越好,从几千元,赚到几十万元。再后来,他涉足婚庆行业,成了今天这个聆心婚庆公司的老板。

如今,陈杰拥有了属于自己的事业,有家庭,有了刚刚满百天的女儿。

婴儿捐出上万善款

小宁宣出生在这个富足的家庭,但父亲却希望她能了解、感受到别人的贫困。陈杰说:“我希望女儿知道,这个社会上还有那么多人,和当年的爸爸一样艰难度日。”他希望把女儿的100天变成一个有意义的日子,希望用

女儿的名义去帮助还在贫困中挣扎的孩子。

这个想法获得了婚庆行业100多名司仪的支持,百日宴现场,100多名司仪排着队捐出善款,留下的只有“陈宁宣”的名字。最终,小宁宣稚嫩的小手给横梁镇初级中学的孙老师递上13270元的支票,孙老师表示,该校将有4名贫困学生因此获得3年的资助,如果捐款有余,还要扩大资助范围。

司仪冯飞是陈杰的好朋友,他告诉记者:“这次百日宴上,婚庆司仪来了100多人,不仅因为大家都是朋友,我知道司仪们都希望借这个机会给这个孩子祝福,也借这个孩子的手,送出一份心意。”

爱心还是爱心秀?

对于这样一场慈善百日宴,有人却反问,这样一次募捐活动,能在这个几个月大的婴儿脑中留下什么印象?

有市民认为,以一个婴儿的名义捐款太过牵强,“那个孩子这么小,对她来说,这件事情长大后完全没有印象和记忆,那么对这个婴儿来说又有什么意义?”陈杰却表示,希望等女儿长大了,回头看看,能明白父亲的用意,也希望女儿的这个日子过得与众不同。

也有人觉得,这次捐助更像一场集体秀。市民曹先生是一名老师,他认为,捐款是一件好事,对贫困学生而言,受到关注和捐助是好事,而且应该心怀感恩。对募捐的人来说,也是一种社会责任感的体现,他也可以通过低调、简单的方式进行,如此大动干戈的捐助似乎有点走形。曹先生表示:“爱心当然是越纯粹越好,但不管是高调的爱心秀,还是低调的捐助,对需要帮助的人来说都是好事。”

快报记者 张波

大学生为学习偷电脑 逃亡半月后带悔过书自首

念其初犯,被盗公司放弃追究责任,要求他做一个月义工

南京某高校大三学生曹文于最大的梦想就是有个电脑,可家里太穷了,他连提都不敢和父母提。在打工时,他顺手牵走了一台笔记本,同事们相继回家,只留下了曹文于一个人。因早上8点学校有课,于是他准备通,回到南京,写了一份悔过书去自首。

家境贫寒半工半读

22岁的曹文于三年前考上南京某高校,做了一名走读生。曹文于在读小学时就跟随父母来到了南京,家中共有4个兄弟姐妹。自父亲退休后,家里的生活大不如从前。上了大学,曹文于一直是边上学边打工。

2007年年初,他在一个营运公司找到了一份清洁工的工作,每月1200元,工作时间从晚8点到凌晨。“这1200块钱,我还可以资助妹妹,父母为了我们读书,已经欠下不少钱了。”曹文于说。

就这样,曹文于白天上课,晚上工作。这份工作虽然辛苦,但他非常珍惜。

考试过不了想要台电脑

2007年12月10日晚,曹文于上班时,看到隔壁办公室有台笔记本电脑,他一下子心动了。因为常年忙于学习和打工,曹文于几乎没有机会接触电脑,必考的全

国计算机一级考试他考了两次都没过。“我一直想有台电脑,可我怎么省也省不出那么多钱。”曹文于说。

到了第二天凌晨3点多,同事们相继回家,只留下了曹文于一个人。因早上8点学校有课,于是他准备通,回到南京,写了一份悔过书去自首。

“睡觉的时候,才发现空调坏了,天太冷,我根本睡不着,后来又想到隔壁办公室的电脑,我就起来了。”曹文于说。办公室在一楼,曹文于绕到车窗外,站在空调外机上推开了窗户。“偷电脑,我总共就花了十几分钟,后来想想我睡办公室不安全,我就出去了。”曹文于表示。

他原本的想法是,公司的人都知道他第二天要上课,就算他第二天没出现在学校里,也不会有人怀疑到他。可在12日晚上,他再一次去公司上班时,却有民警找他谈话,并采集了他的指纹。

逃离15天回来自首

警方的调查让曹文于一下子乱了方寸,匆匆和主管打了个招呼后,他收拾东西,带上电脑便跑到了火车站。“当时也没想到要去哪,就随便买了张火车票上车了。”曹文于说,第二天,他到达广州。

在广州街头流浪几天后,他突然想起有个远房表

姐在广州,几番打听后,他找到了表姐。住了几天后,不敢多留的他又跑到了福建,辗转找了一份工作。“我的手机只在深夜的时候开一下,看看有没有人找我。后来大哥和我联系上了,我才知道警察去了我家,大哥一直劝我回去。我在外面逃得也很辛苦,偷电脑是一时糊涂,我也知道自己错了。”曹文于说。

“我做的这些事情对不起老师、对不起家人,我知道自己错了,希望能再给我一次机会。”在曹文于的悔过书里,他这样写道。

去年12月26日,曹文于回到南京,在哥哥的陪同下到派出所自首,并将偷来的电脑退了回去。

今年1月22日,曹文于的案件被移送至雨花台区检察院,检察官认为他符合轻微刑事和解的条件,应该再给他一次机会。在和公司经过协调后,公司也同意和曹文于刑事和解。昨天下午,双方签订了调解协议,协议约定,曹文于将电脑退还,并在公司做一个月义工,表示其真诚的歉意。公司不再追究他的刑事责任。

拿到调解协议书,曹文于向检察官深深鞠了一个躬。

(文中人物化名)
通讯员 李颖慧 杨敏叶
见习记者 李梦雅

嫖客被盗揪住卖淫女 遭三男子“见义勇为”

王某长得五大三粗,是一个个体货运司机。去年10月,王某拿到了八千元货款,回家途中遇到卖淫女搭讪。王某抵不住诱惑,跟随卖淫女到了一个出租屋进行嫖娼。离开时,王某发现口袋里的八千元现金没了,便揪住卖淫女要求还钱,没想到杀出来三个“见义勇为”的男子救走了卖淫女。

八千块钱没了

去年10月17日,王某一早就出门找客户结账,过程非常顺利,很快就拿到了八千元现金。要钱这么容易,王某心情爽快,回家途中,遇到一个浓妆艳抹的女子上前搭讪。女子一开口就叫了王某一声“老板”,这让王某很高兴。两人谈好50元的价格,王某就跟着卖淫女来到一个出租屋。

进了门,女子要求王某把裤子脱在客厅里,王某正在兴头上,也没考虑太多,反正大门也锁着,就把揣着八千元现金的裤子放在了客厅。等王某和卖淫女进了房间,一名男子就用钥匙把大门打开,悄悄把王某裤子口袋里的八千元钱偷走了。男子出了门,就把钱拿出来,与另外两名男子分了。

等王某从房间里出来,发现裤子里的钱没了。王某一想,马上一把揪住卖淫女,大声问:“钱是不是你拿的,快把钱还给我!”卖淫女一脸无辜地说:“什么钱,我不知道啊。”王某不依不饶,问了几次卖淫女都不承认,便一个巴掌打了过去。

三男子“见义勇为”

这时,有人边敲门边喊:“出什么事了?”卖淫女趁机开了门,三名男子冲进屋来,冲着王某就说:“你为什么打

女人,小心我们扁你。”王某愣了一下,马上明白怎么回事,说:“你们把钱还给我,不然我不客气。”三名男子仗着人多,拉着卖淫女就要走。王某上前阻止,三名男子赤手空拳就围了上来,还嚣张地说:“敬酒不吃吃罚酒。”

王某不仅五大三粗,而且曾经练过武术,在三名男子的围攻下,王某且战且退,还拿起凳子做武器,竟然把三名男子都打倒在地。三名男子发现打不过王某,只好先逃出出租屋。王某又一把拉过卖淫女,让卖淫女还钱,卖淫女吓得哇哇大叫。

三名男子跑出了几十米,想想不能留下屋里的女子不管,从路边找了棍子、砖头等武器,振作了一下精神,又回到了出租屋。

“钓鱼”已经多次

这次,三名男子齐心协力,冲进屋内就向王某大打出手,一棍子把王某打倒在地。王某看到对方拿着武器,也不敢轻举妄动,三名男子趁机拉着卖淫女跑了。王某报警后,警方通过侦查,很快将几名嫌疑人抓获归案。

原来,李某等三名男子和卖淫女夏某都是老乡,李某还是夏某的男朋友。因为嫌打工来钱太慢,李某就让女朋友卖淫赚钱,但是发现这样还是赚钱不多。于是,李某想到了“钓鱼”的方法,设下圈套盗窃嫖客的钱财。为了保证万无一失,李某还找了两个老乡,遇到嫖客动粗的情况,就用武力解决,每次得手后,他们就重新租个房子,继续作案。目前,几名嫌疑人已经被建邺区检察院提起公诉。

通讯员 建检 快报记者 吴杰

男子丢车心不甘 也去偷车被拘留

快报讯(记者 陈泓江)“别人能偷我的车,我就不能偷别人的车了?”前晚,一男子在一家饭店门前偷辆崭新的自行车被饭店员工擒住,该男子辩称,是别人偷了他的自行车,他才这样做的。目前,该男子已被警方治安拘留。

前晚10点半左右,大光路一家饭店的洗碗工在店堂发现,一位中年男子走到该店门前时,突然将一辆锁着的崭新自行车后架提起,推着就走。“咦?这车子好像是服务员的,他怎么把车子推走了呀?”这位洗碗工慌忙丢下手中的活去告诉那位女服务员。女服务员出来发现,自己的新车果真没了,看见中年男子已推着自家的车子走出三十米,赶紧

喊出店里员工一起追了上去。

“快抓小偷,别让那偷车贼跑了。”众人追出50多米,人赃俱获。

面对接警赶到现场的民警,这位中年男子称,他住在附近的尚书街,“几天前,我停在小区里的自行车被人偷了,害得我出行不便,我一直为丢车事情恼火,刚才路过这里看到这辆新车,就起了歹念想据为己有。”听到中年男子这样解释,众人哭笑不得。

随后,民警将中年男子带走。“自己车子丢了,无论如何也不该学小偷去偷车。”一位民警称,该男子偷车行为违反了《治安管理处罚法》,将被严肃处理。

(吴先生爆料奖60元)

一不小心 两万多元打入别人账号

快报讯(记者 顾元森)昨天下午4点半左右,20多岁的朱某在银行柜员机上转账时,因将对方账号的两个数字输错了顺序,结果将2.67万元打到了别人的账号。最后,在警察的协助下,朱某最终联系到了对方,对方家人答应将钱退还。

当时,朱某来到位于迈皋桥的一家工商银行,看到银行内排队的人较多,他便通过自动柜员机进行操作,但他在付款时,将对方账号中的3位数字“452”错输成了“425”,当时朱某没有发现这一失误。待他将钱汇走后,他打电话问对方有没有收到款,对方查了一下表示没有收到,这下朱某

再次仔细核对了对方的账号,这才发现是自己将账号输错了。朱某一下子慌了手脚,他找到银行工作人员,希望银行帮忙查找,并退回自己的款项。但工作人员表示此事最好由警方出面协助解决。

朱某只好报警,警察到场后了解到事情经过,查询后得知,朱某已经将钱汇入到一个徐路人的银行账号。通过警务平台,警察查到了账号主人的资料,但并没有查到其电话号码。最后,经过辗转查询,警察终于联系到了账号主人的家人,其家人表示,如果卡上的确多出这些钱,他们会如数退还给朱某。

(颜先生爆料奖60元)